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  תנועה שוות תאוצה

   ההגדרה של תאוצ

 𝑎 =
𝑣ଵ − 𝑣଴

𝑡
 

𝑣(𝑡) = 𝑣଴ + 𝑎𝑡 

𝑥(𝑡) = 𝑥଴ + 𝑣଴𝑡 +
𝑎𝑡ଶ

2
 

  00v=      חופשיתנפילה 

𝑣௬(𝑡) = −𝑔𝑡 

ℎ(𝑡) = 𝐻଴ −
𝑔𝑡ଶ

2
 

      :  נקודה מיוחדת

  h=0  נקודת פגיעה בקרקע

  0v≠0    מטהזריקה 

𝑣௬(𝑡) = −𝑣଴ − 𝑔𝑡 

ℎ(𝑡) = 𝐻଴ − 𝑣଴𝑡 −
𝑔𝑡ଶ

2
 

      :  נקודה מיוחדת

  h=0  נקודת פגיעה בקרקע

  

  0v≠0    מעלהזריקה 

𝑣௬(𝑡) = 𝑣଴ − 𝑔𝑡 

ℎ(𝑡) = 𝐻଴ + 𝑣଴𝑡 −
𝑔𝑡ଶ

2
 

  :  נקודות מיוחדות

  h=0  נקודת פגיעה בקרקע

  בגובה המרבי

𝑣(ு௠௔௫) = 0 

 קצובהתנועה  Xציר 

  (שוות מהירות) 

𝑣଴௫ = 𝑣଴   

  מרחק בפגיעה בקרקע

𝑥(𝑡) = 𝑣଴𝑡  

  

  מעלהזריקה   Yציר 

𝑣଴௬ = 𝑣଴ ∗ sin 𝛼 

𝑣௬(𝑡) = 𝑣଴ − 𝑔𝑡 

ℎ(𝑡) = 𝐻଴ + 𝑣଴௬𝑡 −
𝑔𝑡ଶ

2
 

  :  נקודות מיוחדות

  h=0  נקודת פגיעה בקרקע

𝑣(ு௠௔௫) בגובה המרבי = 0  

  

𝑣଴  אופקיתזריקה  ≠ 0  

  צירים 2גוף נע לפי 

𝑣଴    בזוויתזריקה  ≠ 0  

  צירים 2גוף נע לפי 

      חופשיתנפילה   Yציר 

  𝑣଴௬ = 0  

𝑣௬(𝑡) = −𝑔𝑡 

ℎ(𝑡) = 𝐻଴ −
𝑔𝑡ଶ

2
 

  :  נקודות מיוחדות

נקודת פגיעה בקרקע
  h=0  

  

  קצובהתנועה  Xציר 

  (שוות מהירות) 

𝑣଴௫ = 𝑣଴ ∗ cos 𝛼   

  מרחק בפגיעה בקרקע

𝑥(𝑡) = 𝑣଴𝑡 

   (שוות מהירות)  קצובהתנועה 

 הגדרה של מהירות

𝑣଴ = 𝑣଴   

𝑥(𝑡) = 𝑣଴𝑡  
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